



Burmistrz Miasta Darłowo
ul. Pl. Tadeusza Kościuszki 9
76-150 Darłowo

☎ 94 355 12 00
☎ 94 355 12 39
✉ poczta@darlowo.pl
🌐 www.darlowo.pl

Darłowo, 2024-03-08

ZP.271.9.2024

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego pn. „Budowa ul. Spokojnej w Darłowie”.

Adres strony postępowania:

<https://platformazakupowa.pl/pn/darlowo>

nr ogłoszenia w BZP – 2024/BZP 00223040

W związku z otrzymaniem wniosku o wyjaśnienie treści SWZ zgodnie z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605, z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający załączył do SWZ całą dokumentację projektową i techniczną potrzebną do wykonania przedmiotu zamówienia oraz że dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji inwestycji nie obciąża Wykonawcy.

Odpowiedź:

Pytanie nie dotyczy treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Opis przedmiotu zamówienia zawiera wszystkie dokumentacje służące jego wykonaniu. Pozostałe kwestie służące realizacji zawarte są w projekcie umowy.

Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami, zezwoleniami i zgodami, niezbędnymi w celu wykonania zamówienia, które zachowują ważność na cały okres wykonania zadania, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają wykonawcy.

Odpowiedź:

W toku prowadzonego postępowania przetargowego prowadzona jest równoczesna procedura dotycząca wydania pozwolenia na budowę. Kwestia ewentualnych braków nie obciąża Wykonawcy.

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiającemu przysługuje prawo dysponowania nieruchomością na cele budowlane w zakresie całego terenu, na którym będzie realizowana inwestycja, a ewentualne braki w tym zakresie nie obciążają wykonawcy.

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 4:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje środkami finansowymi na realizację przedmiotu zamówienia oraz podanie szacunkowej wartości zamówienia w kwocie brutto.

Odpowiedź:

Tak. Poniżej link do Planu postępowań o udzielenie zamówień publicznych – patrz poz. 1.1.13.

<https://www.darlowo.pl/dokumenty/plan-postepowan-o-udzielenie-zamowien-na-rok-2024/>

Pytanie 5:

Prosimy o potwierdzenie, iż w przypadku stwierdzenia odmiennych od wskazanych w dokumentacji warunków geologicznych lub gruntowo-wodnych, w szczególności w przypadku konieczności wykonania robót odwodnieniowych lub ziemnych w zakresie przekraczającym zakres przyjęty do wyceny oferty na podstawie załączonej do SWZ dokumentacji, termin wykonania zamówienia ulegnie stosownemu wydłużeniu, a Wykonawca otrzyma wynagrodzenie dodatkowe pokrywające wszelkie dodatkowe koszty z tym związane.

Odpowiedź:

Kwestie te opisane są w załączonym projekcie umowy.

Pytanie 6:

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku wystąpienia braków lub błędów w zakresie opisu przedmiotu zamówienia określonego w dokumentacji załączonej do SWZ i stanowiącej podstawę wyceny oferty, w przypadku konieczności wykonania robót wynikających z zaistnienia ww. okoliczności, termin wykonania zamówienia ulegnie stosownemu wydłużeniu, a Wykonawca otrzyma wynagrodzenie dodatkowe pokrywające wszelkie dodatkowe koszty z tym związane.

Odpowiedź:

Kwestie te opisane są w załączonym projekcie umowy.

Pytanie 7:

Czy Wykonawca będzie ponosił koszty związane z zajęciem pasa?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 8:

Prosimy o załączenie przedmiaru robót do powyższego zadania.

Odpowiedź:

Z uwagi na ryczałtowy charakter umowy, Zamawiający nie jest zobowiązany do zamieszczania przedmiaru robót.

Pytanie 9:

W związku z krótkim terminem i braku pomocniczego przedmiaru do sporządzenia oferty prosimy o wydłużenie terminu składania ofert, w celu sporządzenia dokładnej i rzetelnej wyceny.

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuża termin składania ofert o kolejne 14 dni – do dnia 28.03.2024 r.

Pracownik merytoryczny:

Agnieszka Ciechanowska, tel. 94 355 12 48

Z up. Burmistrza

Rafał Najorski
Zastępca Burmistrza